

陕西一公交车行驶中坠江

车上载14人,2人不幸身亡

本报讯 2月11日下午6时左右,陕西汉中宁强县一辆12路公交车行驶到阳平关镇时,忽然失控冲向路边,撞断公路护栏后坠入嘉陵江中。目前已造成两人身亡,事故原因正在调查中。

2月11日下午6时,陕西省汉中市宁强县一辆青木川到阳平关的12路公交车途经阳平关镇一处山路时,不慎坠下数米高路基跌落嘉陵江中,造成两人身亡。据了解,事发时公交车上共14名乘客,事故造成公交车男性司机和一名女乘客死亡。目前,坠江公交车已经被拖上岸,受伤乘客也已被送往医院救治。11日晚,华商报记者从汉运司宁强公交分公司获悉,事发的12路公交车为该公司今年1月份刚刚开通的新线路。

据知情人介绍,春节期间宁强县12路公交车暂停营运,2月11日是农历正月初七,是假期结束后第一天,也是12路公交车节后运营的第一天。伤者姚先生说,春节期间阳平关到青木川之间公路车流量很大,部分村镇还有占道经营的情况,车辆失控很可能是躲避车辆和行人造成的。

2月11日晚,华商报记者从汉运司宁强公交分公司获悉,事发的12路公交车由阳平关和青木川双向对开,每天共计26班。目前,该线路仍处于试运行阶段。

2月12日,宁强县多位民警告诉记者,12路公交车坠江致2人死亡,原因非网友猜测“乘客抢方向盘”。县政府官网显示,12路启动运营至今不足1个月。

目前宁强县公安、安监、交通等部门对事故原因展开调查,截至记者发稿时,暂时没有公布调查进展。

(华商)



救援现场

中科大博士失联十几天

家属:曾因论文未发出致毕业延期

本报讯 春节,本该是阖家团聚的幸福时光,家住安徽省合肥市肥西县的刘春惠一家却在忧虑担心中度过。1月31日凌晨,她在中国科学技术大学地球化学专业读博士的弟弟刘春杨从学校宿舍离开后失踪。截至2月12日,已失联13天。

刘春杨最后一次跟家里联系是1月30日。姐姐刘春惠告诉新京报记者,“当天下午,弟弟打电话跟父母约定,将在1月31日下午4点左右到家。”然而,到了1月31日晚上,刘春杨的父母也没有等到儿子。他们给刘春杨打电话发现其手机已关机。

2月1日一早,刘春杨的父母便驱车赶往学校寻人。家属从学校、警方提供的监控录像了解到,1月31日凌晨4点半,刘春杨离开宿舍,身着黄色大衣、黑裤子,手里只拿了一把青色雨伞,没有带任何行李。4点36分,刘春杨从中科大西门走出学校。

刘春惠介绍,弟弟最后一次出现是6点50分。监控显示,刘春杨打着伞独自走过合肥市庐阳区大杨所董铺水库的一座桥。“我们坐船在水库里巡视了,附近的旅馆、网吧也找了好几遍,没有一点线索。”

刘春惠回忆,弟弟最后一次跟父母通话时,没有任何异常。弟弟性格有一点内向,对陌生人话不多,但是非常有礼貌。

在刘春杨失联的前一晚,刘春惠还把回家要带的衣服整理好并打包,还告知室友第二天回家。在室友眼里,刘春杨作息规律,当晚也没有察觉他有任何异常。

对于失联的原因,刘春惠和父母都还想不通。刘春杨曾向父母提过,因为毕业论文还没有发出来,要延期一年,即2019年才能毕业。“弟弟从小到大求学都很顺利,这是第一次出现毕业延期的情况。”刘春惠猜测,弟弟可能是面临毕业和就业压力,“我们都知道博士难毕业,也开导过他,不至于失踪。”

新京报记者试图通过家属联系刘春杨导师陈伊翔,对方以工作繁忙婉拒,并表示,信息已提供给警方。记者拨打中国科学技术大学地球与空间科学学院研究生教学办公室电话,截至发稿时无人接听。

目前,家属已报警,希望尽快立案调查,刘春杨所在的学校中国科学技术大学也给警方发函请求调查。同时,刘春惠联系了多家当地媒体寻求帮助,“希望弟弟能早日平安回家”。

(方怡君)

吉林一温泉谷被指私拍女游客

大尺度泳装视频

涉事方:账号并非官方账号



视频截图

本报讯 近日,有网友爆料称其在吉林省吉林市圣鑫世外桃源温泉谷游玩时,被工作人员拍下泳装视频并上传至网络视频平台,她本人对此毫不知情。

上游新闻记者发现,在某视频平台上,一个自我介绍为“吉林圣鑫温泉”的账号,发布了数十条女性泳装视频,且大部分视频尺度大胆暴露。针对评论区“艳福不浅”的留言,视频发布者还回复网友,“必须的”。

圣鑫世外桃源温泉谷向上游新闻表示,该账号并非其官方账号,是否属工作人员的个人账号,还在核实。

朋友提醒才知自己泳装视频上了网吉林的曹女士向上游新闻介绍,1月

20日,她和朋友一起去吉林市圣鑫世外桃源温泉谷游玩,门票为108元/人。这家温泉有一个名为“雪圈”的娱乐项目,游客可以滑着雪圈冲入温泉池,寻求的是惊险刺激。就在曹女士体验该娱乐项目时,被人拍下视频。由于雪圈是直接冲入温泉区,所以曹女士当时身着泳装,但因天气寒冷,她当时并没有查看视频内容。

数日后,曹女士经朋友提醒,竟然发现自己的泳装视频被上传到快手平台上。曹女士还发现,该账号中还有很多女性游玩时的泳装视频。在视频评论区,不乏网友充满挑逗性的留言。曹女士认为,这样的行为涉嫌侵犯个人隐私,也对女性十分不尊重。

曹女士联系了圣鑫温泉谷,对方表示这是工作人员的个人行为,将对其作出处罚。随后,该账号仅将曹女士的视频删除,其他女性的视频仍然可以浏览。

账号回复“艳福不浅”评论称“必须的”

上游新闻记者注意到,该账号内还有数十条女性游客身穿泳装的视频,拍摄角度十分大胆。热度较高的视频,已有9000多个点赞。

另外,在火山视频平台上,也有自称为“圣鑫温泉”的账号发布类似内容,此前曾有网友留言称其“艳福不浅”,该账号回复“必须的”。同时也有网友提出质疑,在此类场所,难道不应该保护个人隐私吗?

上游新闻记者拨通圣鑫世外桃源温泉谷的电话,工作人员表示,是不是公司人员的私人行为需要核实,但可以确定,绝对不是圣鑫温泉谷的官方行为。

涉嫌冒充4A级景区诱导消费者

公开资料显示,圣鑫世外桃源温泉谷位于吉林市船营区,隶属于吉林圣鑫农业发展有限公司,于2017年1月15日对外营业,集餐饮、住宿、温泉、垂钓、采摘、娱乐多种业态为一体。

此前有媒体报道称,该温泉谷宣称是国家4A级景区。在该温泉谷接待大厅也能看到相关字样:“圣鑫葡萄酒庄、世外桃源温泉谷,国家AAAA级旅游景区”;同时在该景区宣传册内页的“吉林圣鑫景区介绍”中,也将该温泉谷列为其中的一个景区。该温泉谷工作人员也称,温泉谷确实是国家4A级景区。

上游新闻记者查询公开的吉林省4A级景区目录,发现吉林圣鑫农业发展有限公司旗下的另一个项目“吉林市圣鑫葡萄酒庄园”的确位列其中,但圣鑫世外桃源温泉谷却不在目录中。

吉林市旅游局监督管理处相关负责人表示,圣鑫世外桃源温泉谷不是国家4A级景区,该企业在经营中宣称是国家4A级景区,涉嫌虚假宣传。该负责人表示,将派人前去调查,规范整治其经营行为。

(张莹)

生三胎未交社会抚养费

山东成武村民存款被冻结

本报讯 近日,“成武县人民法院对农民工夫妇强制执行社会抚养费”一事在网上引发关注,成武县人民法院对此作出通报。

2月10日,山东省菏泽市成武县人民法院官方微博发布了题为“关于成武县原卫生和计划生育局申请执行王某华、刘某花社会抚养费行政征收一案的情况通报”的消息。

该消息称,王某华和刘某花夫妇系成武县孙寺镇李庄村村民,于2017年1月5日违法生育第三个子女,成武县原卫生和计划生育局依照《中华人民共和国人口与计划生育法》第四十一条、《山东省人口和计划生育条例》第三十七条第二款之规定,决定征收该夫妇社会抚养费共计64626元。

该夫妇在法律规定的期限内未缴纳社会抚养费。经成武县原卫生和计划生育局申请,2018年6月25日,依照《中华人民共和国行政强制法》第五十七条之规定,成武县人民法院作出(2018)鲁1723行审136号行政裁定书。2019年1月7日,成武县原卫生和计划生育局向成武县人民法院申请强制执行。

成武县人民法院于2019年1月10日立案执行,依法进行网络查控,对被执行人的银行存款及财付通余额共计22957.86元进行了冻结。

(澎湃)